

Берегите лес от пожаров

Велико и разнообразно значение леса, как в жизни человека, так и в целом Земли. Лес – это фабрика "кислорода", лесной воздух – лучший восстановитель сил и здоровья. Но есть у леса страшный враг, который в считанные минуты может на больших площадях уничтожить ценнейшие лесные массивы. Враг этот – лесной пожар.

Массовые пожары в лесах и на торфяниках могут возникнуть

в жаркую и засушливую погоду от ударов молний, "сухих гроз". Но из 10 лесных пожаров 8 происходит по вине человека, его халатности и безответственности.

Находясь в лесу, каждый гражданин обязан:

Бережно относиться к природе, поддерживать места привалов в надлежащем



санитарном состоянии.

Тщательно тушите окурки и спички, не бросайте их на землю во время своего пребывания в лесу.

Не оставляйте на привале бутылки, стеклянную посуду и осколки на поверхности грунта. Их необходимо закапывать либо уносить с собой.

Нельзя оставлять в лесу материал, пропитанный горючесмазочными веществами – случайная искра, попавшая на него, немедленно вызовет пожар.

Не разводите костры в хвойных молодняках, на торфяниках, в лесосеках, на горах, под нависающими ниже 10 м кронами деревьев.

В случае если такой костер все же необходим, следует удалить весь легковоспламеняющийся материал в радиусе 1 метра от костра и непрерывно следить за выпадающими из костра угольками и искрами.

На торфянике под костром необходимо обеспечить "подушку" из 10 см слоя песка. Костер не должен быть сильным.

Нельзя разводить костры на каменных россыпях, поскольку между камнями может находиться растительная труха, по которой пламя может незаметно продвинуться за десятки метров от лагеря.



Многие незадачливые жители оставляют незатушенный костер, что категорически запрещается. Кострище необходимо тщательно залить водой или засыпать песком, землей.

И еще. В лес вы ходите отдохнуть, собрать ягоды, грибы, а иногда и поохотиться. Помните: нельзя употреблять на охоте пыжи (прокладки, отделяющие порох в патроне от пули, дроби) из легковоспламеняющихся материалов.

Весной на своих хозяйствах, примыкающих к лесным массивам, вы выжигаете прошлогоднюю траву, дабы расчистить площадь для новой посадки. При таком нарушении мер предосторожности искры моментально распространяются по сухой траве, могут перекинуться на подлесок и деревья. Поэтому задумайтесь, прежде чем применять огонь к и без того горючим материалам.

Тщательно соблюдайте правила пожарной безопасности: без крайней необходимости костров не разводить и без присмотра не оставлять (не допускается разведение костров в хвойных лесах, место для костра окапывать и размещать возле водоисточников); не бросать в лесу горящие спички и непотушенные окурки; не оставлять стеклянные предметы, промасленную ветошь; не разводить большие костры; не поджигать деревья в целях подачи сигналов бедствия. За нарушение правил пожарной

безопасности в лесах ст.8.32 КоАП РФ граждане привлекаются к административной ответственности в виде штрафа в размере от 1500 до 2000 рублей.

Если все же случилась беда и по вашей вине начался лесной пожар или было замечено загорание, то необходимо немедленно приступить к его тушению всеми доступными средствами: залить водой из ближайшего водоема, захлестнуть пучком еловых ветвей, забросать рыхлым грунтом. Одновременно, независимо от размера пожара, необходимо сообщить о пожаре в ближайший лесхоз или лесничество.

При большом, опасном для жизни пожаре следует избегать попасть в огненное кольцо. Определите очаг пожара, направление и скорость его распространения и немедленно двигайтесь в безопасное место. При быстром приближении фронта пожара бросьте снаряжение, оставьте только медицинскую аптечку, сигнальные средства и продовольствие. Уходить от пожара необходимо только в наветренную сторону (идти на ветер) обходя очаг пожара с боку.

ГОИЧ администрации Меленковского района.



Отделение Пенсионного фонда РФ
по Владимирской области

Стать пенсионером проще через Интернет

Напоминаем, в настящее время областной Пенсионный фонд принимает заявления о назначении пенсии и способе ее доставки («Почтой России» или кредитными учреждениями) через электронный сервис «Подать заявление» в Личном кабинете на сайте ПФР.

При подаче такого заявления вы можете указать свои контактные данные (номер телефона или адрес электронной почты) на тот случай, если специалистам ПФР для своеевременного назначения вам пенсии в полном объеме понадобятся дополнительные сведения.

Такой способ обращения за назначением пенсии не только удобен, но и позволяет обойтись без личного визита гражданина в клиентскую службу Пенсионного фонда.

Как и при посещении Пенсионного фонда, заявление о назначении пенсии через интернет можно подать за месяц до даты, с которой гражданин получает право на пенсию. Сразу же можно определиться и со способом ее доставки (через «Почту России» или через кредитные учреждения – банки).

«Личный кабинет застрахованного лица» доступен только для зарегистрированных в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте государственных услуг пользователей, имеющих подтвержденную учетную запись, поскольку в кабинете содержатся персональные данные пользователя. Если Вы еще не зарегистрированы, это можно сделать со страницы Пенсионного фонда РФ, перейдя на сайт Госуслуг по ссылке в «Личном кабинете застрахованного лица».

Для регистрации в «Личном кабинете» необходимо ввести фамилию, имя, номер мобильного телефона, адрес электронной почты, подтвердить заявку (ввести код подтверждения, полученный по телефону или по электронной почте) и задать пароль.